



Члену Экспертного совета
при Уполномоченном
по правам человека в
Российской Федерации
А.К.ГОЛИЧЕНКОВУ

Уважаемый Александр Константинович!

Примите самые теплые поздравления с Днем России!

Этот праздник стал символом нового этапа в истории нашей страны на путях строительства демократического правового государства, где права и свободы человека и гражданина признаются высшей ценностью.

Мы живем в непростое время. И сегодня как никогда велика наша ответственность за сохранение и преумножение идеалов, лежащих в основе российской государственности.

Благодарю Вас за тот вклад, который Вы в составе Экспертного совета при Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации вносите в развитие правовой грамотности, укрепление законодательных гарантий прав наших граждан, помочь тем из них, кто оказался в непростой жизненной ситуации.

Желаю Вам счастья, добра и новых свершений на благо Отечества!

*Уполномоченный по правам человека
в Российской Федерации*



T.N.Москалькова